

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Кањижа
Општинска управа општине Кањижа
Одељење за локалну пореску администрацију
Број: 436-804/2019-4.
Датум: 8.11.2019. године
Кањижа

ИЗВЕШТАЈ о спроведеној јавној расправи

Општинско веће општине Кањижа је дана 24.10.2019. године упутило Јавни позив за спровођење јавне расправе о

1. Нацрту Одлуке о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину у општини Кањижа

Јавна расправа о нацрту Одлуке трајала је од 25.10.2019. године до 8.11.2019. године.

Завршна седница јавне расправе одржана је 8.11.2019. године у Великој сали зграде Општинске управе општине Кањижа са почетком у 10.00 часова.

Нацрт одлуке, Јавни позив и Програм спровођења јавне расправе били су истакнути на интернет страни општине Кањижа (www.kanjiza.rs) и на огласној табли Општинске управе.

Предлози су могли да се доставе у писаној форми до 8.11.2019. године, преко писарнице Општинске управе општине Кањижа, на адресу Општина Кањижа, Одељење за локалну пореску администрацију, Трг Главни бр. 1, 24420 Кањижа или путем електронске поште, на адресу електронске поште: bane@kanjiza.rs.

На завршној седници јавне расправе су испред Општине Кањижа били присутни: Бранислав Терзић, руководилац Одељења за локалну пореску администрацију и Марија Миловановић, начелник Општинске управе. Осим представника Општине Кањижа, на јавној расправи су били присутни: Милош Кравић, председник Скупштине општине Кањижа, Душан Глишић, Милица Маљковић и Зоран Рајак.

Бранислав Терзић, руководилац Одељења за локалну пореску администрацију у име предлагача образложио је нацрт и разлоге за доношење Одлуке о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину у општини Кањижа.

Предлагачи су истакли да је у потпуности испоштована процедура у погледу упознавање свих заинтересованих субјеката са нацртом одлуке, те да до истека рока утврђеног Јавним позивом Општинског већа није приспела ниједна писмена иницијатива примедба, нити предлог у вези нацрта Одлуке.

На јавној расправи Милица Маљковић и Зоран Рајак су изнели предлог да се цена пољопривредног земљишта умањи за 50% за пољопривредно земљиште квалитета од IV до VIII класе. Наведено би у великој мери олакшало исплату пореске обавезе у конкретном случају привредног друштва Капетански Рит које би по предлогу Одлуке за наредну годину требало да плати на име пореза на имовину више од 2 милиона динара.

Пошто других предлога за измене и допуне предлога акта није било, јавна расправа је закључена у 10.30 часова.

Руководилац Одељења за локалну пореску администрацију
Бранислав Терзић

